Elevii Liceului „Brad Segal”, alături de angajaţii companiilor tulcene
Tot în cadrul Săptămânii „Să ştii mai multe, să fii mai bun!” au loc şi o serie de acţiuni în cadrul programului internaţional Job Shadow Day®, program ce se află la cea de-a XI-a ediție. Astfel, elevii liceului vor avea ocazia să vadă cum lucrează angajații a trei com​pa​nii din municipiul Tulcea: o bancă, o fabrică de pâine și unui complex turistic.




„În cadrul acestui program, 50 de elevi ai claselor a X-a C, a XI-a A şi a XII-a C ai colegiului nostru au mers în shadowing la trei companii din municipiul Tulcea, pentru a petrece o zi la un loc de muncă, în umbra unui angajat care are meseria dorită de elev, pentru a se familiariza cu activităţile şi responsabilităţile pe care le presupune meseria. Experienţa unei zile de lucru în umbra unui angajat poate să ofere elevilor răspunsuri mai clare la întrebările: Ce vreau să devin după ce termin şcoala şi Care este cel mai potrivit loc de muncă pentru mine. În acelaşi timp, şi angajatorii pot afla mai multe despre aşteptările tinerilor de la viitorul loc de muncă şi despre nivelul de cunoştinţe şi abilităţi pe care le au viitorii angajaţi. Elevii au fost coordonaţi de către profesorii Ion Zamfir, Panait Gelep şi de către mine”, a spus profesor Cornelia Trică.

Programul internaţional de orientare profesională Job Shadow Day® 2013 se află la  a XI-a ediţie şi este derulat de organizaţia Junior Achievement România, cu sprijinul profesorilor coordonatori din peste 65 de localităţi din toată ţara.

„Programul are ca scop promovarea în rândul elevilor a unei mai bune înţelegeri a profesiei pe care o doresc şi a modului de funcţionare a unei companii şi ajută elevii să înţeleagă care sunt responsabilităţile şi activităţile unui angajat din domeniul în care doresc tinerii să lucreze, prin accesul direct la locul de muncă al acestuia”, a precizat profesorul Ion Zamfir.

